

政策落地 释放红利

# 地税局为企业省下 7000 万“真金白银”

本报讯 经济新常态,呼唤新税风。今年以来,市地税局不让“政策闲置”,用足用活税收政策,做到符合政策坚决办、两可之间从宽办、不懂政策辅导办,使企业充分享受税收红利。据市地税局负责人介绍,至目前,该局已为企业落实各类税收优惠 7000 万元左右。

固定资产加速折旧所得税优惠新政出台后,很多企业不知道政策内容。市地税局为确保政策及时落地,借助门户网站、大厅电子屏幕、税企 QQ 群、短信平台、“纳税人学堂”等宣传载体宣传新政,同时还开设专门咨询窗口,为企业提供服务。至目前,全市已有 390 多家企业申报固定资产加速折旧所得税的优惠。

针对建筑业自开票纳税人对跨乡镇经营税款缴纳及归属等纳税申报业务不很熟悉的问题,市地税局把涉税企业财会人员请到“纳税之家”进行面对面辅导,对如何填写《建筑业、房地产业分项目申报表》进行现场演示,耐心指导纳税人网上自助办税。同时,就纳税人关心的个人所得税、企业所得税等税收优惠政策进行重点解读,让尽享优惠政策的企业尽享政策红利。

为了让纳税人“足不出户”就能办理所有涉税事项,市地税局建立了“网上办税厅”,并建立企业基础信息数据库,实现资料共享,避免了企业重复报送资料。网上自助办税,真正实现了企业申报“免填单”。

为积极构建现代税收征管格局,市地税局还对征管人员进行“削权”,凡是税务机关找纳税人的事项均由专门机构实行任务“派单制”,避免了税务干部随意下企业检查,给企业营造安静的生产环境。同时,对涉税企业首违行为,实行“首违不罚”。

为让相关税收优惠政策一项不漏落实到企业,市地税局还将政策明细汇编成册,发放到每一个企业,让企业“对号入座”。同时,还适时提醒企业按时申报,决不让政策红利因为企业的疏忽而遗漏申报。今年,市地税局为小微企业释放各项优惠政策红利 3000 多万元。

殷朝刚

## 初中地理生物会考将有调整

纳入中考命题试卷题型增加,成绩分 A 至 D 四等

今年 C 以上可报三星及以上高中

本报讯 24 日,扬州市教育局对外公布了全市初中地理、生物会考新方案。记者从市教育局了解到,明年起,我市也将按照扬州市教育部门的统一部署,执行新的初中地理和生物会考方案,即在原有考试时间、形式基本不变的基础上,对试卷结构、成绩呈现、阅卷方式、成绩运用等方面进行改革。

据了解,在新方案中,原有试卷中的全部选择题型调整为客观题与主观题两部分,两者比例为 7:3。试卷包括基础题、中等题与难题,其占比例大致为 7:2:1。调整后,初中地理和生物会考将与中考文化考试学科一样,由扬州市教育局统一组织、统一要求、统一命题和统一网上阅卷。

以往,学生地理和生物会考成绩是以 60 分为合格线。从明年开始,学生会考成绩将分 A、B、C、D 四个等级,即:根据考生成绩按比例折换成相应的等级,以测试总人数的前 30%(含 30%)考生为 A 等级,前 30%至前 70%(含 70%)为 B 等级,前 70%至前 90%(含 90%)为 C 等级,90%以后的为 D 等级。

2014 年升入初一年级的学生(地理、生物会考在 2016 年 6 月进行)在 2017 年参加中考升学时,以及 2015 年升入初一年级的学生(地理、生物会考在 2017 年 6 月进行)在 2018 年参加中考升学时,地理、生物学科会考成绩均达到 C 及其以上等级,方可报考三星及以上普通高中。

2016 年升入初一年级的学生(地理、生物会考在 2018 年 6 月进行),在 2019 年参加中考升学时,地理、生物学科会考成绩均达到 B 及其以上等级的,在升学时方可享受热点高中指标生待遇;会考成绩达 C 及其以上等级者,方可报考三星及以上普通高中。

管玮玮

## 连淮扬镇铁路周山段拆迁提前完成

本报讯 经过近半个月的奋战,日前,连淮扬镇铁路周山段拆迁工作完成,比预期提前 5 天。

连淮扬镇铁路途经周山镇 5.08 公里,主线需征用土地 142.44 亩,需拆迁 51 户。为顺利完成拆迁任务,周山镇党委、政府多次召开会议,制定工作方案,在前期做好政策宣传、房屋评估等大量工作的基础上,组成工作组进村入户,逐户对接协调,听诉求、解困难、化矛盾。工作组耐心细致的工作得到了拆迁户的一致理解和支持。拆迁户居万宏说:“高铁建设是国家重点工程,是一件利国利民的大好事,对我们拆迁户补偿合理到位,安置周到细致,我们没有理由不支持。”

薛士海



25 日下午,实验小学(东校区)为该校全体三年级学生举办了一场别开生面的 10 岁成长仪式活动,以引导每一位小学生在成长的过程中学会孝亲感恩、讲究文明礼仪,争做“八礼四仪”的优雅实小。图为活动现场。 吴健 管玮玮 摄影报道

## 界首举办大运河遗产知识讲座

本报讯 24 日下午,大运河遗产保护管理办公室副主任、扬州市申遗办副主任姜师立走进界首镇“孟陵讲堂”,为该镇上百名党员干部、市民观察团成员和大学生村官主讲《大运河与世界遗产》知识,提升界首人民对运河遗产进行保护和利用的自豪感、使命感。

姜师立长期从事大运河保护与申遗工作,对运河遗产的保护管理、世界遗产的监测预警工作等有一定的研究,并主编了《京杭运河历史文化发展》《京杭运河遗产监测技术及应用》等专著。在当天的讲座上,他运用多媒体手段,从什么是世界遗产、大运河申遗过程及遗产价值、扬州段大运河遗产、大运河遗产的保护和利用等四个方面,作了深入浅出、图文并茂的阐述,并重点讲解了扬州与大运河的关系、大运河对扬州的恩惠、扬州在大运河申遗中的作用等,为界首镇充分利用运河遗产资源、发挥运河遗产品牌效应以及申报国家级运河遗产展示项目,提供了业务指导。

毛群英

责任编辑 张维峰

## 信息短波

◆日前,开发区组织召开纪检监察干部学《准则》《条例》交流汇报会,并通报了开发区全年纪律审查和执纪问责情况,对今年的村(社区)纪检委员工作目标考核进行全面部署。 才荣 朕宇 陈力

◆近日,城南新区安监站邀请市安监局相关科室负责人及聘用的安全生产指导员,对辖区内 25 家烟花爆竹零售点开展一次为期 2 天的安全大检查,以确保“双节”期间全区安全生产形势稳定、人民群众财产安全。 仇慧

◆近日,市水利局举办十八届五中全会精神学习辅导报告会,邀请省委党校经济学教研部主任孙文华教授作专题辅导报告。局机关全体工作人员、直属单位党政负责人、各水务站站长参加报告会。朱仁权

◆日前,由市中医院承办的“2015 扬州医学会眼科专业委员会年会”在我市

召开。会上,各县市区眼科主任进行了病案讨论,并现场进行互动,对眼病的治疗方案进行深入细致的探讨和交流。 陈进

◆近日,由扬州市民政局和扬州报业传媒集团联合开展的“福彩杯”扬州市“最美勤廉民政人”评选揭晓,我市民政局职工周庆珍入选。现年 52 岁的周庆珍,1981 年到高邮殡仪馆工作,在殡葬工作岗位上任劳任怨,一干就是 30 多年,现为殡仪馆副馆长。 周麟

## 我市又添 2 名省作协会员

本报讯 近日,省作家协会公布 2015 年新入作协会员名单,我市徐霞、蒋成忠榜上有名。至此,我市有省作协以上会员 30 人,其中中国作协会员 4 人。

近年来,我市不断推进文化强市建设,文艺工作取得了丰硕成果,每年都有人新入国家和省市作协。今年新入会的 2 名会员中,徐霞以丰富的散文创作成果见长,是高邮市作家协会副主席,两次荣获扬州市政府文艺引导资金项目,并入选秦邮英才计划,著有散文集《那一地的温柔》《温暖的字》《流年》《藏在文字的宫殿里》等作品。蒋成忠以古典诗词创作与诗词理论研究见长,是中华诗词学会会员、高邮市诗词学会副会长,著有古体诗集《一得录》《蒲草集》《戊心斋吟草》,理论作品《王磐作品评析》《张继 < 诗余图谱 > 考辨》等。 荣池 金雁

## 厂房招租

位于经济开发区高邮湖路东首五号河桥西侧,有一处村集体生产厂房 4230m<sup>2</sup>,办公楼及附属用房 760m<sup>2</sup>,水电设施齐全,交通方便,欢迎有意承租者洽谈,价格面议。

联系人:李先生 15161826618  
刘先生 15161826518

## 房屋招租公告

现有位于高邮镇周庄路碧水新城南苑沿街门面房对外招租,拟招租房屋共 12 间(两层),每户面积 136—209m<sup>2</sup>不等,可合并。水电设施齐全,门前停车位位置宽敞,可作商业或办公使用。

联系电话:0514—84608339 杨女士

## 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市人民医院定于 2015 年 12 月 31 日上午九点半在人民医院急诊楼六楼会议室(府前街 116 号)对医院病员食堂(医院内五号楼,约 600m<sup>2</sup>)公开招租,年租金参考价 10 万元。

有意者请于 2015 年 12 月 30 日下午 5 点前到人民医院门诊楼五楼 519 办公室办理报名手续,报名时需交保证金 3 万元。

承租人资质要求:

1、应是在中华人民共和国境内注册的具备餐饮行业从业资质的企业,经营范围以餐饮服务为主业,符合《中华人民共和国食品安全法》对餐饮企业的要

求;持有年检合格的营业执照、税务登记证、组织机构代码证、餐饮服务许可证;2、应具有合法经营资格的国内独立法人,具有有效期内营业执照(注册资本金为 50 万元(含)及以上);3、投标人具备综合性二级甲等以上医院经营案例(出具合同等相关证明);4、从事餐饮 3 年以上经验(企业营业执照为准);5、应具有独立承担民事责任的能力;6、应在参加此项招标活动前五年内,在经营活动中没有重大违法记录和行业不良记录;7、本次招标项目不得转包、分包,不接受代理商投标,不接受联合体投标。不接受借用、套用别的企业或联合投标。

详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)

单位地址:高邮市府前街 116 号

咨询电话:13773436066(姜先生)

财政局监督电话:0514—84610773(魏先生)